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Nein Ja

Beim Herunterladen der Messenger App 

ChitChat, würden Sie der App 

Zugriff auf Ihre Kontakte geben?
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Personen, die keinen Zugriff auf Kontakte 

geben würden, tun dies u.a. um die 

Daten und Privatsphäre von sich selbst 

sowie von ihren Kontakten zu schützen.

308 Teilnehmer:innen (49% weiblich, 51% männlich) haben unsere „Im
Fokus“-Umfrage beantwortet. Das durchschnittliche Alter betrug 40,75 Jahre
(Standardabweichung 13,25).

Beim Herunterladen von Messenger Apps erlauben wir den App Providern oft

Zugriff auf unsere Kontakte und damit auf persönliche Daten von anderen

Personen.

Welche Gedanken und Gefühle löst das Herunterladen einer fiktiven Messenger

App namens ChitChat in uns aus und was glauben wir denken andere? Mit

diesen Fragen beschäftigt sich unsere Im Fokus Umfrage im August 2022.

Wie datenschutzfreundlich ist die Messenger 

App ChitChat Ihrer Meinung nach 

(1 = ganz und gar nicht bis

7 = voll und ganz)? Durchnittswerte angegeben
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Was denken Sie, wie gut würde die Messenger 

App ChitChat funktionieren, wenn Sie keinen 

Zugriff auf Ihre Kontakte gewähren (0 - gar nicht 

gut bis 10 - absolut gut)? Durchschnittswerte angegeben
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Wie wohl würden Sie sich damit fühlen, die Messenger App ChitChat auf Ihrem Handy zuhaben? 

Was denken Sie, wie denken andere Personen Ihres Geschlechtes und Alters? Durchschnittswerte angegeben

Personen, die der App Zugriff auf 

Kontakte geben würden, tun dies u.a.  

um die Funktionalität der App 

sicherzustellen.

Je älter die Teilnehmer:innen sind desto 

geringer ist die Wahrscheinlichkeit, dass 

sie Zugriff auf die eigenen Kontakte 

geben würden (r = - .197**).

Sie wollen in Zukunft auch an Im Fokus
teilnehmen? Ein E-Mail an
mcore@wu.ac.at genügt.
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